

持续推进“放管服”向纵深发展，助推全区“三次创业”

## 济宁不动产登记中心高新区分中心持续优化服务质量

# 让市民尽享高效便民“福利”

文/图 本报记者 孔茜

搭建联办窗口、畅通绿色通道、推行帮办代办服务……济宁不动产登记中心高新区分中心全面深化“放管服”改革，推行“一窗受理、一次办好”服务，持续优化服务质量。通过与部门建立联办平台系统，将数据推送共享，真正实现了“一个窗口、一个环节、一套材料、一小时办结”。同时，为实现高效便民服务，还推出了“送证上门”服务，让市民尽享服务所带来的“福利”。

### 自助设备直接打印 市民办事更便捷

7月29日上午，前来办理有房凭证的王先生，径直走向济宁高新区为民服务中心二楼楼梯拐角处的自助查询打印终端设备。在经过身份证扫描、人脸对比、增加家庭成员等步骤后，房产证明立即被打印出来了。“新增的这个自助打印设备特别方便，从操作到领取证明也就用了几分钟。”拿到证明的王先生面露喜色，对自助服务表示十分满意。

据了解，自助查询打印终端兼具查询与打印的功能，可为市民提供申请贷款、申请子女入学、迁移户口、申请低保、申请公租房、公积金等多项证明。市民仅需携带本人身份证及家庭成员身份证即可完成信息查询和打印，方便快捷。

“一般到开学季，打印有房证明的人会比较多。”济宁不动产登记中心高新区分中心工作人员称，之前在窗口查询或打印证明时，需携带本人及家属身份证、户口本等相关材料，从信息输入到办结，一般需要10分钟左右。而自今年7月初推行自助查询服务后，不仅起到了分流办理的效果，也极大地缩短了办事市民的等待时间。

为使市民办事更便捷，窗口还分别设置了受理、查询、审核、缴费等8个窗口。其中，与税务、房产交易部门共同设立的二联办、三联办窗口，更是通过联办平台系统进行数据共享，实现了“一个窗口、一个环节、一套材料、一小时办结”的工作目标，让数据“多跑腿”，市民“少跑路”。

### 让企业、市民少跑腿 所办证书送上门



工作人员协助市民办理自助业务。

“我下午去办的业务，没想到不动产权属证书就办好了，部门还直接给我送到了单位来。”对于多次为公司办理国有建设用地使用权及房屋所有权变更登记业务的刘宗强来说，部门提供的“送证到家”服务，让他倍感贴心和暖心。

回想当日，下午在窗口递交材料后的刘宗强便直接返回了公司。本想待业务办结

后，再到现场领取证书的他，第二天在单位就收到了刚刚办理出来的不动产权属证书。

“‘送证到家’是我们推出的一项便民服务，为的是方便企业、市民，让他们‘少跑腿’。”济宁不动产登记中心高新区分中心工作人员说，所谓“送证到家”，即为由不动产登记工作人员将不动产权属证书送到市民手中，让市民尽享特色服务所带来的便利。

为持续优化服务质量，济宁不动产登记中心高新区分中心还推出了“让利于民”，设置绿色通道、延时服务、网上预约、帮办代办等服务，免收中小微企业办理不动产登记登记费，为特殊群体和中小微企业提供绿色审批、一站式办结服务。同时，通过网上预约、节假日延时服务等，满足不同群体特殊需求，提供更为便捷的服务。

## 济宁高新区校外培训机构白名单公示

# 124所校外培训机构进入名单

本报济宁7月30日讯(记者 张慧) 近日，济宁高新区校外培训机构白名单公示，对全区124所进入白名单的校外培训机构进行公示。

本次公示的124所校外培训机构共有学科类、艺术类、语言能力类、科技类、体育类、其他类等六种办学类型，校外培训机构共面向中学、小学、幼儿园等三类群体。

“课外培训班作为人员密集场所，规范校外培训机构的管理十分必要，通过设立《济宁高新区校外培训机构白名单》，对符合相关办学条件的课外培训机构进行公示，能够更好帮助家长、学生选择正规培训机构，维护家长、学生的权益。”济宁高新区社会事业发展局工作人员介绍，通过对辖区内校外培训机构的全面摸排，将更好的保障群众权益。

济宁高新区社会事业发展局通过在全区范围内开展面向中小学生的校外培训机



课外培训机构(资料图)。

构专项治理行动，成立领导小组，进行排查摸底、信息采集、集中整治，构建综合联动监管机制，完善备案、公示制度，对校外培训机构加强规范化管理。同时，建立校外培训机构白名单、黑名单制度，并开通监督举报渠道，接受社会监督。咨询电话：0537-

3255628。名单具有动态性，将会进行不定期更新。



扫码看名单。

## 高新区交通运输部门开展 排查隐患防风险专项行动

本报济宁7月30日讯(通讯员 马朋 记者 邓超)

25日，济宁高新区交通运输管理局召开会议全面安排部署排查隐患防风险专项行动工作。

会议指出，今年以来全区交通安保维稳、安全生产形势总体稳定，各项工作取得积极成效。此次专项行动突出整治安全风险隐患、群体性事件风险隐患、个人极端事件风险隐患、安全事故风险隐患等五类重点，确保全区社会大局和谐稳定。

会议要求，各部门要充分认识安保维稳工作和安全生产工作的重要意义，把思想和行动统一到高新区管委会部署要求上来，紧扣此次专项行动的主要任务和工作重点，坚持问题导向和目标导向，着力在查问题、促整改、抓落实上

下功夫。要围绕排查、巡查内容，提前谋划准备；突出排查、巡查重点，增强排查、巡查实效；明确排查、巡查方式，全面掌握情况；强化责任担当，认真履职尽责，确保此次专项行动取得实实在在的效果。各部门要严格落实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任，层层传导压力，层层抓好落实，强化应急值守，确保安保维稳和安全生产形势持续稳定。

据了解，高新区交通运输管理局覆盖了道路运输、城市客运、轨道交通、水路运输、港口、公路运营、交通工程建设等重点领域。下一步将重点排查突出企业资质、人员资格、审批审核发证、设施设备检测；涉及交通行业农民工工资、黑车、校车等热点问题，力求精准施策，实现有效防范。